11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 05.11.2010 22:41:56

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 06.11.2010 12:41:21

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/188484/answer/188539




[TommpoOytiTe mepen ouepenHbIM [I0JIOBEIM KOHTAKTOM IIPUHATH Buarpy, JleButpy, Cruanuc umm
3umeny (CTporo mocje 09HOU KOHCY/IbTalluy Bpada). [loctaTouHo 3 - 4 pa3a, a MoToM u 6e3 3TuX
IIPEnapaToB IOJIXKHO BCe HaafUThCS. ECM 3TO He TOMOXKeT, TO HeoOXoAuMa OYHasi KOHCYJIbTallus
aH[poJsora/yposora.



